
 
 
OŠ A. T. Linharta Radovljica  
Kranjska c. 27, Radovljica 
 
Datum: 5. 3. 2009 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 
 

5. seje SVETA ŠOLE Osnovne šole A. T. LINHARTA RADOVLJICA 
z dne 26. februarja 2009 ob 18. uri v zbornici šole 

 
_____________________________________________________________________ 
Seje so se udeležili: �lani Sveta šole po priloženi listi,  Zlata Rejc, ravnateljica, Anita 
Hrovat, namestnica ravnateljice, Jana Kun�i�, pomo�nica ravnateljice, Tanja Smolej, 
sindikalna zaupnica, Polona Sokli�, ra�unovodkinja, in Maja Ravnik, zapisnikarica. 
 
Lista prisotnih �lanov Sveta šole je priložena arhivskemu izvodu zapisnika. 
 
 
 
 
DNEVNI RED: 
 
1. Zapisnik 3. in 4. seje 
2. Poro�ilo o realizaciji sklepov 3. seje 
3. Zaklju�ni ra�un za leto 2008 in Letno poro�ilo za leto 2008 
4. Samoevalvacijsko poro�ilo za šol. l. 2007/2008 
5. Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljice 
6. Sklep o oddaji javnega naro�ila za potrebe kuhinje 
7. Razno 
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AD 1) 
 
Predsednica je pozdravila �lane in predstavila dnevni red. Ta je bil soglasno sprejet.  
 
1. SKLEP: 
Dnevni red je soglasno sprejet. 
 
Zapisnik 3. in 4. seje so �lani prejeli po pošti. Na zapisnika ni bilo pripomb in so ju 
soglasno potrdili. 
 
2. SKLEP: 
Zapisnika 3. in 4. seje Sveta šole sta soglasno potrjena. 
 
 
AD 2) 
 
Poro�ilo o realizaciji sklepov 3. seje so �lani prejeli po pošti (priloga 1 k arhivskemu 
izvodu zapisnika je Poro�ilo o realizaciji sklepov 3. seje). Na poro�ilo ni bilo 
pripomb. 
 
 
AD 3) 
 
�lani Sveta šole so po pošti prejeli Zaklju�ni ra�un za leto 2008 in Letno poro�ilo za 
leto 2008 (priloga 2 k arhivskemu izvodu zapisnika sta Zaklju�ni ra�un za leto 
2008 in Letno poro�ilo za leto 2008) in ra�unovodkinja Polona Sokli� ju je kratko 
komentirala.  
Opozorila je, da so stroški vedno višji, �eprav to ni razvidno iz rasti cen življenjskih 
stroškov, zato beležimo manjši presežek prihodkov. Razložila je visok indeks za 
prehrano med delom. Indeks je višji, in sicer 111, saj je bila v letu 2007 cena za 
dnevno prehrano 3,33 EUR, v letu 2008 pa se je najprej dvignila na 3,55 EUR, v 
mesecu juliju pa na 3,69 EUR. Indeks za prevoz na delo je malo nižji, ker je nekaj 
delavkam, ki so prejemale visoko nadomestilo za prevoz na delo, potekla pogodba o 
zaposlitvi.  
Prispevek, ki ga pla�ujemo zaradi neizpolnjevanja kvote zaposlenih invalidov, se je 
lani povišal z 2 % na 3 %, zato je indeks nekoliko višji. Mese�ni strošek znaša 
trenutno 824,40 EUR.  
Lani smo precej denarja namenili za stroške odvetnika zaradi tožb v zvezi z 
izpla�ilom pla� po 5.a �lenu Zakona o pla�ah delavcev v javnih vzgojno- 
izobraževalnih zavodih.  
Precejšen strošek predstavlja tudi revizija poslovanja, ki smo jo dolžni zagotoviti. 
Ob�ina Radovljica za revizijo no�e zagotoviti sredstev. Mihaela Pfajfar meni, da je 
vedno dobro, da se delo preveri, npr. tudi z revizijo. 
Stroške, ki so nastali ob izlivu vode, smo pokrili iz zavarovanja pri Zavarovalnici 
Triglav, s sredstvi, ki smo jih prejeli od ustanoviteljice, nekaj pa iz drugih virov. 
Mateja Reš je opozorila, da je indeks za elektri�no energijo precej visok. Polona 
Sokli� je pojasnila, da smo za dobavo elektri�ne energije sklenili pogodbo za dobo 
dveh let. Pogodba je 31. 12. 2007 potekla, zato smo sklenili novo pogodbo in je tudi 



_____________________________________________________________________ 
Zapisnik seje Sveta šole  3/5 
 

cena višja. Pogodba je sklenjena za dobo dveh let, cena elektri�ne energije ostaja v 
tem �asu fiksna in nižja kot za druge uporabnike. Opozorila je, da se je znatno 
povišala tudi cena plina, poleg tega je bila poraba v decembru, zaradi nizkih 
temperatur, precej višja kot obi�ajno. Izrazila je skrb zaradi višine sredstev, ki jih je 
Ob�ina Radovljica v prihodnjem obdobju namenila za pokrivanje materialnih 
stroškov, nadstandardnih zaposlitev in programov za u�ence. Še vedno imamo precej 
odprtih terjatev do staršev u�encev. Kljub trudu in stalnemu opozarjanju nekateri 
starši ne poravnajo svojih obveznosti. 
Mihaelo Pfajfar je zanimalo, kdo pla�a stroške tožb. Polona Sokli� je pojasnila, da je 
to strošek šole. 
�lani so soglasno potrdili Zaklju�ni ra�un za leto 2008 in Letno poro�ilo za leto 2008. 
 
3. SKLEP: 
Zaklju�ni ra�un za leto 2008 in Letno poro�ilo za leto 2008 sta potrjena.  
 
�lani so na seji prejeli Plan nabave opreme in investicijskovzdrževalnih del v letu 
2009 (priloga 3 k arhivskemu izvodu zapisnika je Plan nabave opreme in 
investicijskovzdrževalnih del v letu 2009) z obrazložitvijo nabave novega šolskega 
vozila in preselitve u�ilnic 1. razreda v pritli�je. Presežek prihodkov nad odhodki se 
lahko nameni za pokrivanje izgube ali za nabavo osnovnih sredstev. Na�rtujemo, da 
bomo v letu 2009 za nabavo osnovnih sredstev porabili 16.000,00 EUR. �lani na plan 
niso imeli pripomb. 
 
 
AD 4) 
 
�lani so po pošti prejeli Samoevalvacijsko poro�ilo za šol. l. 2007/2008, ki ga je 
pripravila ravnateljica (priloga 4 k arhivskemu izvodu zapisnika je 
Samoevalvacijsko poro�ilo za šol. l. 2007/2008). Ravnateljica je pojasnila, da novela 
Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja nalaga ravnateljem 
odgovornost za zagotavljanje in ugotavljanje kakovosti s samoevalvacijo in pripravo 
letnega poro�ila o samoevalvaciji šole. Letos ga je pripravila prvi� in v njem 
opredelila in ovrednotila delo šole. Poro�ilo se nanaša predvsem na lansko raziskavo o 
doma�ih nalogah, priložila je anketo in poro�ilo o njej. Letos nadaljujemo z analizo. 
Rezultati so se že pokazali, pri�akujemo izboljšanje. U�itelji so dnevnikom priložili 
posebne evidence – zvezke, kamor beležijo, kdaj je otrok brez naloge.  
Mihaela Pfajfar meni, da je preverjanje doma�ih nalog obvezno, zaveda se, da je to 
zelo zahtevna naloga, saj je takrat težko zagotoviti mir v razredu. Ravnateljica se je 
strinjala in pojasnila, da je ta naloga nekoliko lažja v III. triadi (pri pouku matematike, 
slovenš�ine in angleš�ine), kjer poteka diferenciacija in je število u�encev pri pouku 
manjše in tako izvajanje kontrole lažje. Mihaela Pfajfar je opozorila na problem 
povezanosti otrok in staršev, ko otrok piše doma�o nalogo. S starši so se redko 
strinjali o tem, ali naj bodo otroci popolnoma samostojni ali pa jih je potrebno 
nadzorovati. Meni, da je za otroke dobro, da se njihovi starši zanimajo za to, kaj otroci 
po�nejo, in pokažejo interes za njihovo delo. Otroke je treba  pohvaliti, skupaj z njimi 
pregledati nalogo in jim ponuditi pomo�, �e ugotovimo, da sami ne zmorejo. �lani so 
v razpravi opozorili, da je v�asih težko postaviti mejo med tem, da otroku pomagamo 
ali pa delo opravimo namesto njega. 
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AD 5) 
 
�lani so po pošti prejeli Ocenjevalni list za oceno delovne uspešnosti ravnateljice 
(priloga 5 k arhivskemu izvodu zapisnika je Ocenjevalni list za oceno delovne 
uspešnosti ravnateljice). Na seji so prejeli Poro�ilo o delovni uspešnosti ravnatelja po 
elementih ocenjevalnega lista in poro�ilo Prejete donacije v letu 2008 (priloga 6 k 
arhivskemu izvodu zapisnika je Poro�ilo o delovni uspešnosti ravnatelja po 
elementih ocenjevalnega lista, priloga 7 k arhivskemu izvodu zapisnika je poro�ilo 
Prejete donacije v letu 2008). Del ocenjevalnega lista (rubrika 4.4), ki vsebuje 
podatek o oceni ustanovitelja, bomo dopolnili, ko bo Ob�ina Radovljica podala svojo 
oceno (priloga 8 k arhivskemu izvodu zapisnika je dopis županu Ob�ine 
Radovljica št. 336/98, z dne 12. 2. 2009). Seja ob�inskega sveta bo potekala 25. 3. 
2009. Ko bo ocenjevalni list dopolnjen, ga bomo posredovali Ob�ini Radovljica v 
soglasje. �lani so javno ocenili ravnatelji�ino delo v skladu s Poro�ilom o delovni 
uspešnosti ravnatelja po elementih ocenjevalnega lista in poro�ilom Prejete donacije 
v letu 2008. 

 
4. SKLEP: 
Ocenjevalni list bomo v to�ki 4.4 (ocena ustanovitelja) dopolnili, ko bomo prejeli 
oceno ob�inskega sveta. 
 
 
AD 6) 
 
Ravnateljica je obvestila �lane Sveta šole, da bomo pri�eli s postopkom oddaje 
javnega naro�ila velike vrednosti za dobavo živil za potrebe šolske kuhinje.  Ocenjena 
vrednost je tako visoka, da bo razpis objavljen tudi v Evropskem uradnem listu. 
Postopek želimo zaklju�iti pred poletnimi po�itnicami in pravo�asno podpisati 
pogodbe z izbranimi dobavitelji. �lani niso imeli pripomb in so soglasno sklenili, da 
se pri�ne postopek oddaje javnega naro�ila za dobavo živil za potrebe šolske kuhinje. 
 
5. SKLEP: 
Pri�ne se postopek oddaje javnega naro�ila velike vrednosti za dobavo živil za 
potrebe šolske kuhinje. 
 
 
AD 7) 
 
Ra�unovodkinja je pojasnila, da je na podlagi finan�nih rezultatov ob zaklju�nem 
ra�unu ugotovila, da bo potrebno dvigniti ceno šolske prehrane za 10 %. �lani so na 
seji za primerjavo prejeli cene na drugih osnovnih šolah bivše radovljiške ob�ine 
(priloga 9 k arhivskemu izvodu zapisnika je dopis Cene prehrane po šolah na dan 
25. 2. 2009). Cene stroškov so vsak dan višje, kljub temu da uradni podatki tega ne 
kažejo. Projekt Jabolko v šoli te�e že �etrto leto. Prej je sredstva za nakup jabolk 
zagotavljalo ministrstvo, a je bil projekt ukinjen in tako že dve leti sredstev ne 
dobivamo ve�. Ostanek sredstev je zadoš�al za nakup jabolk do decembra. V skladu s 
predlogom Sveta staršev in Sveta šole bomo strošek za nabavo jabolk vklju�ili v ceno 
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malice. Osnovne šole Bled, Lesce in Gorje so svoje kuhinje oddale v najem podjetju 
Sodexo. Tudi v teh šolah bodo v kratkem morali dvigniti cene prehrane. �lani na dvig 
cen niso imeli pripomb in so ga soglasno potrdili (priloga 10 k arhivskemu izvodu 
zapisnika je Cene šolske prehrane od 1. 3. 2009). 
 
6. SKLEP: 
Potrdi se 10 % dvig cen šolske prehrane. 
 
 
Predsednica se je zahvalila �lanom za sodelovanje. 
 
Seja je bila zaklju�ena ob 20.30. 
 
 
 
Zapisnikarica:       Predsednica Sveta šole: 
      
Maja Ravnik           Marjana Zemljak 


